OYXIKH I'' AYKEIOY
OETIKHX KAI TEXNOAOI'IKHY KATEYOYNXHX

EKOQNHXEIX

Gy
&L
OEMA 1o x%

Na ypdyete 610 TETPAdI0 060G TOV 0p1OUd KABEUIAG OO TIC TAPUKATN EPLEN 1-4
Kot Olmhal TO YPALLLO TOV AVTIGTOLYEL OTI GOGTN OTAVTNON. /\& @
1. H apyn ™ emaAAnAiog Tov KupdTov: @D
a. mopoaPrdleton povov Otav Ta Kouato gival réc@;@)p' OTTE Ol SUVALELS
OV 0CKOLVTAL OT0 COUATIOW TOv HECO AVIE VaAOYEC TMV
OTOLOKPUVGEDV. Q% %7
B. dev mopaPréleron moTé. Q

Y. 16Y0EL LOVOV OTAV TO KOUOTO TTOV m@%@&pmmm Ao TNYEG TOL

Bpiokovtal og pdon).

0. dev 1oy¥el, 0tav cvufaAiiovv nspa o KOHLOUTOL.

Z Movaoseg S

PN opHMG.
1 G eVEPYELOG.

2. M xpovon Aéyetatl mAdyla Oto

a. &V IKOVOTOlEL TNV apyN)

B. dev wavomolel v

Y. Ol TaYOTNTEG TOV VL V COUATOV TPV 0O TNV KPOUoT £YOLV
Tuyoia S1evbuv \
0. ot Tay0TNTES EVTP 0G TOV COUAT®OV TPV omd TV KPOLoT| ival

TapAAANAE

Movaoseg S
3. H usrdéc@ TPOUOYVNTIKOV KLUUAT®OV OTIC ONTIKEG 1veg otnpileron oto

QOLVOLL
a. rBoM']g.

\ Movaoseg S

4. Av cr% APUOVIKO TOAAVTOTY €KTOC 0td TNV AACTIKY dUvVapN ETavVaPOpAs evepyel

K un avtiotaong F = - bv, pe b = o100epod, t0 MAATOG TG TOALVTOONG
AeTon e TO XpOvo cvppava pe v eéicmon (yio A > 0).
A = Ao — bt .
B. A=Ae™.

Texvikn Enegepyacia: Keystone 1



At iz
Movaos

2TV mopokdTo epdmTNon S va yphyete 61O TETPASIO GOC TO YpAUUa KaOe TPOTQC
kat dimha og KGOe ypappa ™ AEEN L@6To Y10 T GOOTH TPOTACT Kot TN AE 0g

v T AovOaopEVT). %
> @
0. 2NV TEPITTOON TOV NAEKTPIKOV TOAUVTIDCEDV @p A ocPeong

gtvat 1 OUIKN avTioTaon Tov KUKAGUOTOC.

B. Ze wo ¢bivovca unyavikn toAdvioon o p t@eny Tov TAATOVG
pewdvetal, otav avéavetar ) otabepd amocPe

y. Kotd 10 ocvvioviopo m evépyelo LETOQE 0\ o0oTNUO KOTd TO
BéAtioTo TpOTO, YU 0VTO KOl TO TAATOG yiveton péyioTo.

0. 'Evog afAnmg Katadvcemv, kabmg EPEFOL 0TOV 0EPQ, GLUTTVGGEL
T 0kpo Tov. Me Vv TEYVIKN LG N YOVWOKY Toy0TnTo
TEPLGTPOPNG TOV.

e. Xg kdBe kpovon oyveL N apyn a ncngépyswtg.

Movaoseg S
@EMA 20 S %f

INa ti¢ mapokdre epotnoeg va y @ ot 10 cagG Tov opliuo NG EpMTNONG
Kot Olmhal TO YA TOL OVTIOT c avtnon.
1. Aivovtou ta o kT Cevyn eismo & E n évtaon niextpikov nediov ko B
1N £VTaGT HoyVNTIKOD nsggv\\y %7
a. E=75nu 2@1010 i0%
0

(12 10 t—4-10%) (SI)
B. E=30 610" — 2 - 10%x)
0% nu 216 - 10"t —2 - 10°%x) (SI)

v. E=150np 10 -3 - 10%)
0 1027 (9 - 10"t + 3 - 10%x)  (SI)
IToo and ta mapadts g0y TEPLYPAPEL NAEKTPOLLAYVITIKO KVLO TOL O10010€TAL GTO
Kevo,
Movaoses 3

No orttohay)ogte TV amdvInGet cag.
% Movaosg 6

Afveton 1\ 0o 0TI TOL POTOC 6T0 KEVO ¢ =3 - 10° m/s .

Texvikh Enegepyaoia: Keystone 2




2. Avo 18101 oprovrtiol KukAkot dlokot (a) kot (B) pmopovv va oicBaivovv mhve og
opovtio opBoymvio Tpanélt TAEZ yopic tp1Bég, 0nmg oto oyfua. Apykd ot dVO
diokot elvar axivnTol Kot Ta KEVTPOA TOLG amEYOLV 1d1a amdoTacT amd TNV TAELPA
EZ. Téeg otabepég dvvapelg F pe 01e00vvon mapdAinin mtpog tic mhevpéc AE K%
I'Z acxobvtal 6° avtovg. Xto dioko (o) 1 dOVVoun aokeitol TAVTA GTO oTnueio
Tov diokov. Xto oiloko (B) n dVvaun ackeitor Tavta oto onpeio B Tov dickov,

&
S
S

A E

2)

) X
>

.
.

r Z W
Av o dlokoc (o) xperdletar xpovo tq yio va @\&@W\jn mhevpd EZ, evd o
dioxog (B) xpovo tp, TOTE!
o. ty > tp ﬁ.ta:tﬁ Y. te <tp
% Movaoss 4

Noa arttohoynoete v amndvinon %7
Movaosg 6
3. Zopa paloc M éyxet npocés%t KO KOTOKOPLPOL 100VIKOU ghatnpiov

octafepac K tov omoiov 1 OTEPEMUEVO OE aKAOVINTO omueio.
AmopaxpOvove 10 60 ATOKOPYPO TPOG TO KAT® KATA AmOGTACT) O OO TN
Béon 1ooppomiag aPNVOU{le €hevBepo  va  KAveEl TAAAVTOON.
Enavaiappavoope r{@m éva dAro ehatnplo otabepdg K = 4K.

Na yivouv ot vy KEC TOPUOTAGEC TOV OUVAUIKOV EVEPYEIDV T®V 000
TOAAVTOGEDV GE Mo He AmoUAKPLVOT GTO 1010 S1dypapLLOL.

Q© Movides

S
&

N

@?

S

@
G

Texvikh Enegepyaoia: Keystone 3



OEMA 3o

Kota pnixog touv aéova X'X exktelvetar elaotikny xopdn. Zn xopdn oladideto
gykdpoto appovikd kopo. H eykdpoio amopdxpuveon evog onueiov Il g xopdn
neprypagetat omd v e&icoon:

y1 = Anu 30nt  (SI) \\
EVOD 1M gyKapolo oamopdkpuveor evog onueiov I, mov Ppioketon 6 cm Q& v
onueiov I, mepryphoeton amd v e&icwon:

y, = Anu(30nt+§} (SD

H ondotaon petaéd tov onueiov I1; ko I, eitvon prc')rsgr@g

a. [Towa etvar n eopd 618.000mM¢ TOL KOATOG;
Q) @ iz z Movaoses 3

B. ITow eivor ) TaybTTa 14600MG TOL KOUATOG; % ?Z
gz Movaosgs 6

Y. Av n taydmto 61ddoong Touv KOUATOG 1 1%

™V UEYIOTN TaXLTNTO
€ TO TAATOG TOV KULLOTOG.

Movaoseg S

,

TOALVTOONG TV SNUEIDV TNG xop&%fj oL VTTOA

0. 10 oynpo Tov aKOAOVOET, omsu«@rou évaé%\(yéwno TOL KUUATOG.

-
B A
E
X' A X
Z
H
o oL
Exeivn 1’1 cE and to onueio A, B, I, A, E, Z ka1 H n toyvmta
TAAAVTOOYS

elvarundevikn kot og ol gival péytom (Kat’ amdAivtn tun); [How
etvaun Qopa T Nt ToAdvIong TV onueiov B, A kot Z;

Movaoseg 7

e. Na yphyete\t %s&icmcn TOL KUHOTOG TTOV OTOV GLUPAAAEL LE TO TTPOTYOVUEVO,
dnuovp do1po Kopo.

Atvetal g=

Texvikn Enegepyacia: Keystone 4

Movaoss 4




OEMA 40

‘Eoto copa (Z) paloc M = 1 kg ko xovikd iqua (B) paloc m= 0,2 kg. T'a v
CONVAOGOVUE LE TO YEPLXL LG OAOKANPO 10 PANpa ot0 otafepd chpa (X), O
Qoivetol oto oyfua, Tpénel va damovicovpe evépyeto 100 J.

‘Eoto t0pa 611 T0 odpa () mov eivor axivnto oe 1§ eminedo,
mopofoieitan pe to PAua (B). To PApa avtd KvoLp p1§ € KIVNTIKN
z%ﬁ KPOLG

evépyeln K mpookpovetl oto copa (X) kot akorlovbel mho

a. TwK=1001J 6a propovce 1o PAua va c(pn\{gn@ék pro copa (2);

Noa o1ttiohoynoeTe TV amdvInN G cac. %
@ \ % Movaoseg 7

B. Ilow elvor  eAdylot KvnTiKn evépPyeld ov 7ip w a &xel 1o PAua, dote
va cenvobel oAdKAnpo oto coua (),

o v

1 Kwntikn evépyewor K = 100 J

Movaodeg 12

y. To mow Ty tov Adyou

oPNVAOVETAL OMOKANPO GTO
Noa orttohoynoete v omdvrn& :

@ Movadeg 6
gy

Texvikh Enegepyaoia: Keystone 5



AITANTHXEIX

?EM? 1o %
5 @
N S
1z % ©
R é@?

oEMA 2 %§§>4%}§§3

1. To cwoto6 Cevyog eéloboewmv gival to B. Amé 0) @H/M KUHATOV
TPOKVTTEL: @
1
A= m.
2-10? %

A

T
Apa. 6ooTH tvar To B. & @
2. 2mot omdvinon givot 4%\\7 %7
I'a v xivnon tov 6ic1&%cxb
a’cm = i i

m

‘Opoto 16y0eL Kat usm@h

Apa o1 dVo Siéxovv nv 1610 emrdyvvon
acm(u) = acm( 0 O
O1 diokot sv Eebypaum oHaAd emitayLVOUEVT Kiviiom otov dova X ywpig

kivnon tov diokov B dnAadn o, = E
m

apykn ToyvTTa. Qrev-pTacovv oty mhevpd (Ez) Ba &xovv draviocet ioeg
OmOCTAGELS. Apod

Texvikh Enegepyaoia: Keystone 6



OEMA 3o

1
.y, = Anp(30nt+gj =y, = AnuZn(l5nt+Ej<>§ %7

Apa givor TG LopeNG y = AnMZn(%Jr%j apo

°

katevBuvon Tov aova X'X.

Eniong éxovpe T _ L sec Kot x_1 :@X= 72 cm.
15 A 1& A
B.c:$:>c=10,8 m/s. @g &

&

NS
©§

&

Texvikn Enegepyacia: Keystone 7



OEMA 40

TAOGTIKY] KOl IGYVEL:

K-K'=Q=100-K" =100=K" =0,

omov K’ 1 Kivntikn evépyeld Tov GLGCOUOTOUOTOGC.
Onmg amd A.A.O.

p=p =>mu=m+Mp =

a. Oyt 0ev pmopel va cpnvmbet oAOKANPpo PAUA 6TO GO, YiaTi 1 Kpovor givot Z

OTOV L, V' Ol TOYVTNTEG TPV KOL LETA TNV KPOVOT] AVTi
Kot v #0=>

~ K #0. Q%

B.Kzémnzst:ivz. @72

10

1 1
K==—m+Mp? =>K =—0v* (eneidhv' =v/6 .
S (m+M) 0 % %

Apdvrtag Kotd péin:

K 1 K A
I A

Apa

v. Edv dexBovpue 6tin E‘M@z\/ép , Tapd TV oAy TOV LoloV, TUPOUEVEL N

oo

Oa 1oyvet:

K-K =Q=10 —1(@'2021)':0.

Opmg amd A.AO p=> mu=(m+Mp = 0’2&7
Q (m+M)

, -v , m
0, 0o Tpémel ~= — 0. Enopéverg kou — — 0.
S m+M HEVES K M

&
©§
S

emedn v’

Texvikh Enegepyaoia: Keystone 8



